Informacja o wyniku naboru na wolne stanowisko urzędnicze: pielęgniarki koordynującej  w Zakładzie Pielęgnacyjno-Opiekuńczym w Kielcach.

Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy w Kielcach informuje, że w postępowaniu rekrutacyjnym na stanowisko: pielęgniarka koordynująca w ZPO w Kielcach w terminie wyznaczonym wpłynęły dwie oferty: Pani Korby Joanny i Pani Stańczyk Kingi.
[bookmark: _Hlk84503965]Komisja Konkursowa przeprowadziła w dniu 12 października 2021 roku rozmowę kwalifikacyjną w ramach postępowania rekrutacyjnego na stanowisko: Pielęgniarka koordynująca  w ZPO w Kielcach.
Na rozmowę kwalifikacyjną stawiło się 2 kandydatki.
Kandydatom zostały zadane pytania mające na celu ocenę ich kwalifikacji merytorycznych                              i formalnych.

Komisja Konkursowa po przeprowadzeniu rozmowy kwalifikacyjnej rekomenduje zatrudnienie Pani Stańczyk Kingi na stanowisko: Pielęgniarka koordynująca  w ZPO                              w Kielcach.
Kandydatka udzieliła odpowiedzi na poszczególne pytania uzyskując - 18 pkt na 21 pkt możliwych.

Stanowisko Komisji Konkursowej zatwierdziła Dyrektor Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego  w Kielcach mgr Bożena Szymczyk-Kogut


